Jordanova teorie miry




obrazek

* Necht je dan v roviné méfritelny Utvar U.
Zvolme jednotkovou usecku 6. V roviné
sestrojme dveé navzajem kolmé primky a s nimi
vedme ve vzdalenosti 0, 26, 39,... rovnobeéezky.
Tim vzniknou dvé osnovy navzajem kolmych
primek, které vytvori ¢tvercovou sit S o

rozmeéru 8. Sit S pokryje rovinu.




* Jadrem utvaru U v dané Ctvercove siti
rozumime mnozinu J, ktera ma tyto vlastnosti:
1. J je sjednocenim konecného poctu Ctvercu
site,

2. ) je podmnozinou U,

3. J je maximalni mnozinou s vlastnostmi 1 a 2,
tj. kazda mnozina J’, ktera ma vlastnosti 1 a 2, je
podmnozinou mnoziny J.

e Jadro J utvaru U v siti S je sjednoceni vsech
takovych Ctvercu sité S, ze kazdy jejich bod
nalezi utvaru U.




 (Obalem utvaru U v dané Ctvercove siti
rozumime mnozinu O, ktera ma tyto vlastnosti:
1. O je sjednocenim konecného poctu ctvercu
site,

2. U je podmnozinou O,

3. O je minimalni mnozinou s vlastnostmi 1 a 2,
tj. kazda mnozina O’, ktera ma vlastnosti 1 a 2,
obsahuje mnozinu O jako svou podmnozinu.

* Obal O utvaru U vsiti S je sjednoceni vsech
takovych Ctvercu sité S, ze alespon jeden jejich
vnitrni bod nalezi utvaru U.




JUUUo

Pro velikost jadra utvaru, velikost utvaru a
velikost obalu utvaru plati vztah: Velikost jadra
f(J) je pocCet Ctvercu jadra J utvaru U v siti S,
velikost obalu f(O) je pocet Ctvercu obalu O
utvaru U v siti S.

f(JN)=f(U) = f(0)

velikost jadra (dolni mez),
velikost obalu (horni mez)




Zakladnim meéritelnym utvarem v roviné je kazdy
utvar, ktery je omezeny a jehoz hranici v rovineé je
jednoducha uzavrena krivka. Méritelnym utvarem v
rovine je kazdy utvar, ktery lze ziskat z konecného
poctu zakladnich méritelnych dtvart pomoci
mnozinovych operaci.




